

OBSAH



▲ 34 Na vše důležité jsme v životě sami

V životě Vendulu Pizingerovou potkalo několik tragických momentů, díky nimž ji téměř každý rok zastihne nějaké jubileum. Na 19. prosinec připadají nedožitě osmdesátiny jejího prvního manžela, geniálního skladatele Karla Svobody, který před necelými dvanácti lety spáchal sebevraždu. Jak na něj vzpomíná? A jaký život žije dneska?

▼ 58 U nás mají rodiče vždycky pravdu

Šéfkuchař Christian Chu se narodil ve Vietnamu, kousek od Hanoje, ale od deseti let žije v Česku a má i zdejší občanství. Začínal v rodinném asijském bistru, kde každý den po škole musel pomáhat, ale pak se v luxusních restauracích SaSaZu a Soho zamiloval do zážitkové gastronomie. Jak vypadá smaženice nebo zvěřina „po asijsku“? Co vietnamského přetrvalo v něm? A jak slaví Vánoce?



► 42 Jak se ze mě stal zabiják

Narukoval k vládnímu vojsku, se kterým se dostal do Itálie, dezertoval k partyzánům a v lednu 1945 jej přijali k výcviku u Královského vojenského letectva. Plukovník ve výslužbě Alois Dubec je jedním z posledních žijících veteránů RAF a letos o jeho životě vyšla kniha. Z jakých vzpomínek se dodnes otrásá? A proč se nikdy nestal pilotem?



18 Incoming! Do krytu!

Jedenáct dní strávila jako reportérka Českého rozhlasu na vojenských základnách v Kábulu a v Bagrámu. Poslouchala, dívala se, trochu zlobila, psala si deník, natáčela reportáže a snažila se to všechno pochopit. „Teprve v noci, když nevidíte nic jiného než nasvícenou obrovskou zeď, vám dojde, že jste ve vězení. Že jste dobrovolně v lapáku,“ říká Lucie Výborná. Co na ni zapůsobilo nejvíce?



▲ 82 Tělo chátrá rychleji než duše

Hlučný strýc Pepin z divadelního zpracování Hrabalových *Postřižín*, anebo bodrá bezdomovkyně Lepařová ze seriálu *Ordinace v růžové zahradě*. To vše jsou herecké tváře Ivy Hüttnerové. Jejich různorodost a extrovertnost vyvažuje herečkina druhá profese a celoživotní potřeba – malování. Jakých bylo jejich sedmdesát let? Co by si ještě přála? A co už s klidným srdcem propásne?